

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Проректор з наукової роботи
університету

д.т.н. професор

Г.Л. Ватуля
«__» вересня 2021 р

**План роботи наукового гуртка «Геодезія та проектування шляхів
сполучення»
кафедри вишукувань та проектування шляхів сполучення, геодезії та
землеустрою будівельного факультету УкрДУЗТ
на 2021/2022 навчальний рік**

№ з/п	Назва заходу	Дата проведення / Термін	Відповідальна особа	Відмітка про виконання
1	Затвердження плану роботи гуртка	серпень	Угненко Є.Б., Шевченко А.О.	
2	Доповіді членів гуртка з проблематики наукових досліджень	на протязі року	Шевченко А.О.	
3	Підготовка наукових статей, тез доповідей з проблематики наукових досліджень кафедри	на протязі року	Шевченко А.О.	
4	Участі в європейському чемпіонаті з геодезії «Worldskills», м. Мінськ, Білорусь	травень 2022р.	Угненко Є.Б. Саяпін О.С., Коростельов Є.М., Шевченко А.О.	
5	Участь у сертифікаційних дослідженнях НВП ТОВ «Навігаційно-геодезичний центр»	на протязі року	Ужвієва О.М.	
6	Відвідування виставки Kharkiv PromDays2021	жовтень	Коростельов Є.М., Шевченко А.О.	
7	Участь у студентській науково-технічній конференції УкрДУЗТ	жовтень	Угненко Є.Б., Шевченко А.О.	
8	Участь у Міжнародній науково-технічній конференції «Трансбуд»	листопад	Угненко Є.Б., Шевченко А.О., Камчатна С.М. Сорочук Н.І	
9	Підготовка студентських наукових робіт до I туру Всеукраїнського конкурсу наукових робіт	грудень	Белікова Н.В., Шевченко А.О., Сорочук Н.І.	
10	Підведення підсумків роботи гуртка за осінній семестр	грудень	Угненко Є.Б., Шевченко А.О.	

№ з/п	Назва заходу	Дата проведення / Термін	Відповідальна особа	Відмітка про виконання
11	Відвідування майстер-класів та вебінарів від компанії Leica, CREDO.	на протязі року	Угненко Є.Б., Шевченко А.О.	
12	Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Сучасні технології землеустрою, кадастру та управління земельними ресурсами», м. Київ	березень	Шевченко А.О., Камчатна С.М., Орел Є.Ф.	
13	Участь у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт	березень-квітень	Белікова Н.В., Шевченко А.О., Сорочук Н.І.	
14	Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Перспективи інституціонального розвитку земельних відносин в Україні», м. Полтава	травень	Шевченко А.О., Сорочук Н.І.	
15	Участь у Міжнародній науково-технічній конференції «Наука – образованию, производству, экономике», Республіка Білорусь, м. Мінськ	травень	Шевченко А.О., Сорочук Н.І.	
16	Підведення підсумків роботи гуртка за весінній семестр.	травень	Угненко Є.Б., Шевченко А.О.	

Керівник гуртка

доцент кафедри вишукувань
та проектування шляхів сполучення,
геодезії та землеустрою,

к.т.н. доц.

_____ **А.О. Шевченко**